

## 祷告负担

- 蒙特利尔召会的方向: 在领受东加拿大华语特会期间所释放的信息后, 我们深信主必使 2026 年成为扩增与繁殖之年。请重新思量从主领受的信息与负担, 在祷告中将它们带至主面前。愿主借着我们成就祂在本次特会中所释放的旨意; 愿我们都成为正常结果子的枝子; 愿我们的果子常存; 愿主赐福蒙特利尔召会, 使之多结果子。
- 蒙特利尔全召会年终恩典数算聚会: 今年的全召会恩典数算聚会将于 12 月 20 日下午 5:30 举行。本次聚会的目的是让我们来在一起享受主, 见证主今年的作为, 并邀请久未蒙面的圣徒以及新人。1) 请为聚会的各项配搭和预备祷告; 2) 求主带领许多久未蒙面的圣徒和新人前来; 3) 求主使这次的聚会成为基督丰富的展览, 吸引更多人进入召会生活。
- 2026 年意大利冬奥会: 2026 年冬季奥运会将在意大利米兰和科尔蒂纳丹佩佐举行。火炬传递及奥运会期间的福音之旅将于 2025 年 12 月 3 日至 2026 年 2 月 23 日期间进行: 1) 求主作祂身体的智慧, 叫我们善用此契机, 将基督这国度的种子播撒在许多参与者心中; 2) 求主在未来数月预备许多寻求者的心, 使他们从祂的话中领受基督, 被加添至主在意大利及欧洲各地的见证中; 3) 求主赐恩给服事圣徒, 预备最有效的职事刊物, 分发给寻求者; 4) 求主将圣徒调和为一, 为着在意大利灯台的扩展, 并推进祂恢复的行动。
- 2026 年足球世界杯: 全球最受关注的体育赛事将于 2026 年 6 至 7 月由加拿大、美国和墨西哥联合举办。多伦多和温哥华成为加拿大的主办城市。这两处召会以及全加拿大的带领弟兄们都觉得必须抓住这次机会, 在人类历史的这一盛事中推进神圣的历史。让我们首先通过祷告与主同工: 请为圣灵圣别的工作祷告, 预备平安之子; 请为弟兄们与各地方召会之间的交通与协调祷告; 愿主为分发行动释放合适的场地与许可。
- 为本地各种需要祷告: 请为圣徒们、接触的福音朋友和新人、以及需要牧养看顾的人祷告。

## 本周追求进度

- 恢复版圣经经文加注解: 以斯帖 4:1 – 5:27
- 晨兴圣言: 经历、享受并彰显基督 (二), 第四册 -- 第 24 周
- 以弗所书生命读经第 65 和 66 篇

## 报告事项

- 2026 年晨兴圣言基本订户现已开放注册, 一年的费用为 80 元。请向各区的服事圣徒报名并缴费。截止日期为 2025 年 12 月 20 日。
- 请在主面前认真地考量, 并在每周三晚上之前将祷告负担发至 [allan.yeow81@gmail.com](mailto:allan.yeow81@gmail.com) 因周讯上空间有限, 无法列出所有祷告事项, 请大家谅解。求主教导我们如何为祂经纶的往前祷告。

## 要来的活动

- 12/7, 下午一点: 蒙特利尔召会圣经分发以及福音行动 (会所周边)
- 12/22-27 加州安那翰: 2025 年冬季半年度训练

## 本周活动

12月7日 主日	10:00-12:00 擘饼聚会&申言聚会 13:00 蒙特利尔召会出外圣经分发 与福音行动
12月8日 周一	
12月9日 周二	19:30-21:00 各区线上祷告聚会
12月10日 周三	
12月11日 周四	
12月12日 周五	18:30-21:00 各区线上及线下小排
12月13日 周六	
12月14日 主日	10:00-12:00 擘饼聚会&申言聚会

领人归主(罗 1:16;10:14;提前 2:1,4;可 16:15)

## 贰 为着神到人面前去

### 二 要抓住事实

领人归主的技术，是注重事实，不是注重道理。你想，你自己得救的时候是什么情形，你不是道理听通了才信的。许多人道理听得很通，可是仍然不信。如果一个弟兄想要辩论，用道理去带领人归主，那是不可能的事。领人归主的技巧，乃是在抓住事实。所以，往往是简单地人能领人归主，而道理讲得好的人，却不一定能领人归主。有的人道理讲得很好，叫人听了在头脑中觉得很对，可是不能使人得救，这有什么用处？

从前有一个年老的人，虽然他未得救，但他认为上礼拜堂是个好习惯，所以他每礼拜都去，也要全家人都去。可是，他回到家里，常发脾气，什么恶话都说得出口。全家的人都怕他。有一天，他的女儿回家来看他。她是属乎主的。她带她的小女儿一同回来。老人就把小外孙女也带到礼拜堂里去。从礼拜堂出来的时候，小外孙女对她外祖父看看，觉得他不像一个信徒。她就问外祖父说，“你相信耶稣吗？”外祖父说，“小孩子不要说话。”再走几步，她又对外祖父说，“我看你不像是相信耶稣的。”老人家就再说，“小孩子不要说话。”等一等，她又对外祖父说，“你为什么不相信耶稣？”这个小孩子看出一个事实—她的外祖父去礼拜堂和别的信徒不一样。这一个老人，那么凶的一个老人，许多人对他没有办法的人，给小外孙女这样几个问题问过之后，就软下来了。从那天起，他也接受了主。

传福音是需要技术的。你必须知道神的路，你才会传福音。不然，你的道理虽然讲对了，整批的人来听，整批的人出去，他们仍然不会得救。钓鱼用直的钩，总钓不着鱼。钓鱼的钩都应该是弯的，才能钓得住鱼。领人归主的人，要知道用钩。有的话能够把人钩来的，就用它；有的话不能把人钩来的，就要改。事实的话是有钩的，事实的话是能感动人的。

### 三 态度要诚恳

不要多讲道理，要多告诉人事实，同时，态度非诚恳不可。救人灵魂绝对不是一件开玩笑的事。我们曾看见一个人，他要带领人得救，他也肯祷告，但是他的态度不对，一面讲主的事，一面讲笑话。这样，就把什么属灵的力量都丧失了，就没有法子带领人归主。所以态度总得诚恳，不可嘻嘻哈哈的带着轻浮的态度。要叫人看见，这是世界上最严肃的事。

### 四 求神给说话的机会

也要常常祷告求神给你机会对人说话。你祷告，神就要给你机会说话。

从前有一位姊妹，聚集许多女子，一个礼拜带她们一次查经。这些女子，都是在一家公司里作事的，都没有信主。在她们中间，有一个打扮得特别漂亮，人又是很骄傲的，什么话都说不进去。她就注意她，一直为她祷告，求神给她向她说话的机会。有一天，她觉得应该请她到家里来吃点心。那一个女子盼望有一点社交，也就应邀来了。这位姊妹就劝她信主。她回答说，“我不能信。我爱打牌，我爱享乐，我不愿意损失这些，我不能相信耶稣。”但是姊妹说，“人如果要相信主耶稣，是要把打牌除掉；人如果要相信主耶稣，是要把虚荣心除掉。人如果要相信主耶稣，是只能这样行。”她说，“这个代价太大，我出不起。”那个姊妹说，“我盼望你回去考虑。”姊妹就继续为她祷告。那女子回去以后，居然跪下来祷告。祷告之后忽然说，“我定规了，我今天要跟从主耶稣。”她忽然改变了。不知道什么缘故，她的心就忽然转过来了。她把服装也改变了，不像以前那样打扮了。奇妙的事接下去，就在一年之内，在她服务的那家公司里，许多同事都被她一个一个的带到主的面前。

有的人的样子好像不容易说话，但是，你如果为他祷告，主给你机会向他说话，他就要改变。本来和她查经的姊妹怕和她说话。她的态度好像无所不知、无所不能似的，非常骄傲。但是主给姊妹负担，叫她祷告。祷告到有一天，主说，要和她说话。到那一天，她就什么都不管，向她说话。所以一面要祷告，一面要学习开口。你为人祷告之后，总有一次要对他讲话。你要把主的恩典和主在你身上所作的事告诉他，使他无法抵挡，因为他不能反对主为你所作的事。初信的弟兄姊妹要天天求主给你机会向人开口。有好些人过了多年，仍然不敢向他们的亲戚朋友开口说到主耶稣，这是何等可惜的事！也许机会正在那里等你，就是因为你害怕，你就错过机会了。

倪柝声文集第三辑第三册(初信造就中册)，第十九篇  
- 领人归主。职事书报链接  
<http://www.lightinnj.org/>

